
Politični nasvet. Ne glejte nazaj in hodite po poti, kakršna koli že bo. 
3. Avgust 1848 Andreasu H. W. 

1 Dragi Andreas H. W.! Resnično želiš vedeti, kaj naj storiš zdaj, ko si bil ponovno
poklican na položaj. Povem ti, zaenkrat sprejmi vse, kar ti je ponujeno, in to brez
večjega pompa; kajti najpozneje v pol leta bo zapihal povsem drug veter in vsa
prejšnja državna ureditev bo dobila drugačen obraz.
2 Ko pa boš stal na zdaj izredno pomembnem položaju, ne glej nazaj, ampak glej
naravnost naprej, kajti veš, kot piše v Svetem pismu: »Kdor pa je za plugom in gleda
nazaj, ni primeren za Božje kraljestvo.« Tudi ti, kot pravi učenec Moje milosti, ljubezni
in usmiljenja, moraš zdaj svoje oči usmeriti popolnoma naprej, da boš storil veliko
dobrega in kmalu dosegel velike časti.
3 Toda tako, kot je bilo, nikoli več ne bo; kajti človeštvo bi popolnoma propadlo v
blatu stare vlačuge. Priti mora nov red. Da pa se to zgodi, morajo nad duhovno Zemljo
priti takšne nevihte, ki jo bodo očistile starega kužnega zraka. 
4 Res je, da bodo mnogi zdaj žalovali, zlasti tisti, ki služijo stari Babilonski vlačugi;
toda drugače ne more biti, saj je bolje, da propade vlačuga, kot da propade
Zemlja. 
5 Toda kdor si želi v tem času pripraviti dobro mesto, naj ne stori tako, kot so nekoč
storili slepi Judje, ki so Me križali, da bi rešili Mojzesa. Toda kaj jim je Mojzes do
sedaj koristil? Minilo je skoraj dva tisoč let in stari junaki Mojzesa, nekoč prvi ljudje na
Zemlji, stojijo zdaj tam brez zemlje, brez domovine in brez Moje milosti in nikjer v
svoji stari barki na vodah svojega starega Mrtvega morja ne najdejo več opore!
6 Zato, Moj dragi prijatelj, ravnaj po Mojem nasvetu, kot so nekoč ravnali Moji redki
bratje, tako boš šel po najboljši poti. 
7 Ne sprašuj veliko o cesarju, ki je zapustil Dunaj, napol izgnan in napol prisiljen. Če
ga tudi ljudstvo ni obravnavalo pravično, je tudi on – to je na svojem dvoru – zelo
zaostajal za ljudstvom; kajti pravi pastir ne sme zapustiti ovac, ko vidi prihajati volka.
Če potem v njegovi odsotnosti volk povzroči škodo v čredi, kdo drug kot mlačen in
preveč plašen pastir je za to kriv?
8 Zato se ne oziraj nazaj in ne prosi niti za eno niti za drugo, ampak hodi po poti,
kakršna koli že bo! Jaz pa te bom spremljal na vseh ovinkih poti in te varoval, vas in
vse tvoje začasne in večne dobrine. A zdaj poglejte tudi, da bo Moja živa beseda
kmalu prišla v boljši svet. Amen. To ti pravim za tvojo tolažbo in tvoj mir, Amen,
Amen, Amen.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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